ATA Nº 2894
91ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

06 DE ABRIL DE 2015
Aos Seis (06) dias do mês de Abril de 2015, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 91ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador COMENDADOR ARIOVALDO ARI GABRIEL, Vice-Presidente Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, o 1º Secretário o Vereador LUCAS ANTUNES, e o 2º secretário o Vereador Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, CLAUDECIR PASCHOAL, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, MARCOS ROBERTO PEROTO, NILES ZAMBELLO JUNIOR, ROGÉRIO LODI, RILTON MUCARE, VALDETE FILOMENA DOS SANTOS. O SENHOR PRESIDENTE havendo número legal, invocando a proteção de DEUS declarou aberta à sessão. O SENHOR PRESIDENTE submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária, realizada no dia 30 de Março de 2015. Foi APROVADO a não leitura da ata e a APROVAÇÃO da mesma na íntegra por UNANIMIDADE dos Senhores Vereadores. Na sequência o SENHOR PRESIDENTE passou para a leitura das matérias do EXPEDIENTE, constando do seguinte: DO EXECUTIVO: Ofício GP 265/2015 que encaminha cópia do autógrafo de Lei 3.180/15 e Lei 3.139/15 DO LEGISLATIVO: Discussão e Votação como Objeto de Deliberação do Projeto de Lei Complementar n.º 02/2015 (PCM 331/2015) de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho e Niles Zambelo Junior que “Concede isenção condicional da contribuição de iluminação pública e dá outras providências”; O SENHOR PRESIDENTE colocou em discussão, sendo que usou da tribuna os vereadores Manoel Fabiano Ferreira Filho Marcos Roberto Peroto, Edson Souza de Jesus que foi aparteado por Manoel Fabiano Ferreira Filho; Niles Zambelo Junior, Christa Pelikan Teixeira e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Em votação, restou REJEITADO como objeto de deliberação; Neste Momento o SENHOR PRESIDENTE suspendeu a sessão para entrega de Moções aos Agraciados. Reabriu a sessão e passou para as INDICAÇOES: Indicação firmada pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 322/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando Operação Tapa Buraco na Rua Santo Barbieri. O SENHOR PRESIDENTE Iniciou a leitura das indicações tendo em vista que o vereador Claudecir Paschoal havia solicitado a suspensão da leitura do Requerimento. Após proceder a leitura de uma indicação, o mesmo solicitou que o requerimento fosse mantido. O SENHOR PRESIDENTE passou então para o REQUERIMENTO: Requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal (PCM 326/2015) dirigido ao Dr. Carlos Roberto Ladeira, Gerente Regional da CDHU solicitando informações quanto a projeto de construção de casas populares em Barra Bonita. O SENHOR PRESIDENTE Colocado em discussão, usou da Tribuna os Vereadores Claudecir Paschoal, Rogério Lodi, Edson Souza de Jesus que foi aparteado pelo vereador Claudecir Paschoal; Niles Zambelo Junior que foi aparteado pelos vereadores Edson Souza de Jesus, Manoel Fabiano Ferreira Filho, e Claudecir Paschoal; e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores. O SENHOR PRESIDENTE retornou para as Indicações. Indicação firmada pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 323/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando intercessão junto ao SAAE para conserto de calçadas na Rua Avelino Volpato. Indicação firmada pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 327/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando Operação Tapa Buracos na Av. Papa João Paulo II. Indicação firmada pela vereadora Valdete Filomena dos Santos (PCM 329/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando Operação tapa Buracos na Rua Francisco Ragoni. Indicação firmada pela vereadora Valdete Filomena dos Santos (PCM 330/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando Operação Tapa Buracos na Rua Antônio Fazzio. MOÇÕES: Moção de Apelo de autoria do vereador Rogério Lodi, Gervásio Aristides da Silva, Comendador Ariovaldo Ari Gabriel, Lucas Claudecir Paschoal (PCM 328/2015) dirigida ao Senhor Prefeito Municipal solicitando limpeza e capinação da área verde na Rua Tomaz Turi, Sonho Nosso II. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usaram da Tribuna os vereadores Claudecir Paschoal e Niles Zambelo Junior. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Aplausos de autoria do vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, (PCM 333/2015) dirigida ao Senhor SANDRO ALPONTI pelos 20 anos de profissão. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, usaram da tribuna os vereadores Manoel Fabiano Ferreira Filho, Lucas /Antunes, Marcos Roberto Peroto, Christa Pelikan Teixeira, Edson Souza de Jesus, Valdete Filomena dos Santos e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. Esgotadas as matérias do Expediente, passou para o USO DA PALAVRA, onde conforme a inscrição utilizaram da tribuna os Vereadores Niles Zambelo Junior, Claudecir Paschoal, Marcos Roberto Peroto, Manoel Fabiano Ferreira Filho e Lucas Antunes. Não havendo mais oradores para fazer uso da palavra, o Senhor PRESIDENTE passou para a ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação da EMENDA ADITIVA, de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior que acrescenta § 7º ao artigo 1º do Projeto de Lei Complementar n.º 01/2015, que “Dispõe sobre os procedimentos de Limpeza Urbana no Município”. O Senhor PRESIDENTE colocou a emenda em discussão, sendo que Usou da Tribuna o Vereador Niles Zambelo Junior e Rogério Lodi. Colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade dos Srs. Vereadores. Com a aprovação da emenda, o projeto foi encaminhado para as comissões a fim de prolatar nova redação, sendo prejudicada a Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar n.º 01/2015, de autoria do Executivo Municipal que “Dispõe sobre os procedimentos de Limpeza Urbana no Município e dá outras providências”. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar n.º 09/2014-L, de autoria do Vereador Comendador Ariovaldo Ari Gabriel, que “Altera artigos da Lei Complementar n.º 01, de 15 de março de 1991, que dispõe sobre o código de Posturas Municipais” O Senhor PRESIDENTE colocou a emenda em discussão, sendo que não houve usou da tribuna. Colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade dos Srs. Vereadores. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo n.º 01/2015, de autoria da Mesa da Câmara Municipal que “propõe a aprovação das constas da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Barra Bonita relativas ao exercício de 2012. O Senhor PRESIDENTE colocou a emenda em discussão, sendo que não houve usou da tribuna. Colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, O SENHOR PRESIDENTE passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL, sendo que usou da tribuna os oradores inscritos José Jairo Meschiato  Lucas Antunes e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Neste momento o Senhor Presidente fez um requerimento verbal para que o plenário abrisse uma exceção e votassem uma Moção de Pesar para a Família do Governador Geraldo Alckmin pelo óbito de seu filho Thomaz Alckmin ocorrido por acidente em 02/04 na cidade de Carapicuiba SP. Colocou em discussão não houve uso da Tribuna. Colocou em Votação restou aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores. Nada mais a tratar o SENHOR PRESIDENTE marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 13 de abril de 2015, no horário regimental. Para constar, eu Lucas Antunes, 1º Secretário, lavrei esta ata. 
